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11 ζοτερολογία επανήλθε χθες στο 
προσκήνιο ύστερα από αιφνίδια 
συνάντηση του Πρωθυπουργού Κώστα 
Σημίτη με τον Θεόδωρο Τσουκάτο.

ρεπορτάζ Γιώργος Χρ. Παποχρήστος

ΑΙΦΝΙΔΙΑΣΤΙΚΟ ΤΕΤ A ΤΕΤ ΣΗΜΙΤΗ - ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ

Με συνάντηση, αυλαία
Η συνάντηση που πραγματοποιήθηκε 

χθες το βράδυ αποτελεί την τελευταία 
πράξη οτο σίριαλ που άνοιξε πριν α

πό περίπου ένα μήνα, όταν ο Θεόδωρος ΙΙά- 
γζαλος έκανε τις γνωστές αναφορές περί κό
τερων πια διαπλοκής. Έκτοτε, και μετά τα ό
σα μεσολάβησαν με τις νέες δηλώσεις ΙΙάγκα- 
λου, τις δηλοισεις Κώστα Σκανδαλίδη, και την 
τροπή που πήρε το όλο (Ιέμα, ο Θ. Τσουκάτος 
είχε υποβάλει μετ' επιμονής αίτημα να συνα
ντηθεί με τονκ. Σημίτη. Ο Πρωθυπουργός δεν 
κατάψερε να βρει χρόνο όλο αυτό το διάστημα 
λόγω του βεβαρημένου προγράμματος του, και 
το ότι βρήκε χθες το βράδυ πρέπει να αποδο
θεί στο ότι ο κ. Σημίτης θέλησε να βάλει τελεία 
σ' αυτήν την υπόθεση που ταλάνισε τόσο έντονα 
το ΙΙΛΣΟΚ.
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για την πορεία του κυβερνητικού έργου. 
Ο κ. Σημίτης (Ια κάνει μια γενικού πε
ριεχομένου πολιτική εισήγηση, και ()α 
ζητήσει από τους υπουργούς να εκθέ
σουν τις προτάσεις τους για το πώς κυ

βέρνηση και ΙΙΛΣΟΚ ()α πραγματώσουν 
τη «φυγή προς τα εμπρός».

Αύριο ο κ. Σημίτης ()α έχει πολύωρη 
συνάντηση με ομάδα βουλευτών του 
ΙΙΛΣΟΚ, οι οποίοι ()α του μεταφέρουν

την εικόνα που έχουν το IΙΛΣΟΚ κέα η 
κυβέρνηση στην κοινωνία. Οι συνα
ντήσεις αυτές (Ια συνεχιστούν, με στόχο 
να καλύψουν το σύνολο της Κοινοβου
λευτικής Ομάδας.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Πρωθυ
πουργός Κ. Σημίτης επισημοποίησε χθες το 
βράδυ αυτό που από καιρό είχε γίνει στην πρά
ξη, ήτοι, την αποστασιοποίηση του κ. Τσου- 
κάτου από το περιβάλλον του. Είναι γνωστό ό-

0 Πρωθυπουργός 
οριοΟε'τησε τον 

ρόλο του Θ. 
Τοουκάτου καθώς 
και τη σχέση τους

τι από τον κ. Τσουκάτο είχε αφαιρε- 
Οεί η αρμοδιότητα της οργάνωσης 
των πρωΟυπουργικών περιοδειών 
στην επαρχία. Και είναι ενδεικτικό 
ότι προχθές το βράδυ πραγματοποι
ήθηκε σύσκεψη στο γραφείο του γραμ
ματέα τουΛπττσϊ5γΓκδΰ'Συμβουλίου 
Σωκράτη Κοσμίδη για την οργάνω
ση της περιοδείας του κ^Σημίτη στα 
Ιωάννινα, ότινορχές του επόμενου

μήνα, χωρίς την παρουσία του κ. Τοουκάτου.

ΛντιΟέτως, ήταν παρών ο γραμματέας Οργα
νωτικού Μιχ. Νεονάκης, στον οποίο και ανα
τίθενται πλέον τα καθήκοντα του κ. Τσουκά-

του.
Άλλες πληροφορίες αναφέρουν ότι ο κ. Ση

μίτης αποφάσισε να συναντηθεί με τον κ. Τσου
κάτο και να οριοθετήσει τη σχέση τους, μετά 
την πρόσφατη δήλωση του τελευταίου ότι «πα
ραμένει στο γραφείο του και εργάζεται». Όμως, 
ο κ. Σημίτης είχε λάβει ήδη τις αποφάσεις του 
σχετικά με τον κ. Τσουκάτο και αυτί) του ανα
κοίνωσε χθες το βράδυ.

Λπό το περιβάλλον του κ. Τοουκάτου δεν 
δινόταν καμιά ειδικότερη πληροφορία για το 
θέμα αυτό. Υποστηριζόταν απλιΰς ότι επρόκειτο 
για μια συνάντηση όπως όλες οι άλλες και πως 
τα πράγματα οτις σχέσεις του κ. Τοουκάτου με 
τον Πρωθυπουργό είναι όπως και πριν.

Σύσκεψη σήμερα
Στο μεταξύ, θεσμικό χαρακτήρα αποκτάει η 

προσπάθεια του ΠΛΣΟΚ να αντιστρέφει το αρ
νητικέ) πολιτικέ) κλίμα. Ο Πρωθυπουργός Κώ
στας Σημίτης συγκαλεί σήμερα την Κυβερνητι
κή Επιτροπή, προκειμένου οι κορυφαίοι υπουργοί 
της κυβέρνησης να εκθέσουν τις απόψεις τους 


